



Дмитрий Шепелев и Жанна Фриске проводят досуг в Майами и готовятся к родам певицы. На днях шоумен рассказал в своем Facebook, как его чуть не ограбили у него же на глазах.

"Майами. День. Пустая парковка. По центру одиноко стоит мой велик, – рассказывает Дмитрий Шепелев на своей страничке в Facebook. – Выхожу из магазина, вижу: дед старый кряхтит, возле велосипеда подскакивает, ногу задрать не может, никак через раму не перемахнет. Цепь охранную уже отстегнул, а вскарабкаться не получается. Стою, смеюсь. "Это же не ваш, сэр!" – говорю. Подхожу. Улыбнулся мне дед в ответ виновато и ключи от замка протягивает. Не бежит. Стоит, под мухой покачивается. "Что, – спрашиваю, – не задался денек?". Развел он руками и сел на бордюр свою бормотуху допивать. А я про себя думаю: до чего же люди здесь все-таки улыбчивые. Причем всегда".

Напомним, что слухи о беременности Жанны Фриске появились еще в мае 2012 года, но официального подтверждения от певицы или ее окружения не было. Также долгое время Фриске не появлялась на публике и не фигурировала в новостной ленте. Но буквально неделю назад, в начале декабря, Дмитрий Маликов проговорился о беременности своей коллеги, заявив со сцены, "Мы планировали записать дуэт с Жанной Фриске. Но потом она сказала, что сейчас находится на пятом месяце беременности, поэтому запись пришлось отложить. Сейчас она улетает рожать в Майами. А я записал эту песню без нее, так уж вышло, и сейчас вам ее спою".